
  
                                                                      Wrocław, dnia  08.01.2024r. 

 

dotyczy: ZO/67 /23/AS  Dostawa  pasków do glukometrów wraz z glukomertami. 

 

Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz  

z wyjaśnieniami: 

 

1. Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie terminu dostaw cząstkowych. W pkt IV for-

mularza ofertowego (zał. nr 2) wykonawca jest zobligowany określić termin dostawy – 

maksymalnie 2 dni robocze, natomiast w warunkach umownych (zał. nr 3) w §2 ust. 1 

podany jest termin dostawy- maksymalnie 3 dni robocze.  

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostawy w ciągu maksymalnie 2 dni roboczych. 

 

2. Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie terminu złożenia ofert. W treści zapytania 

ofertowego podany jest termin złożenia ofert: 11.01.2024 r., natomiast na platformie za-

kupowej podany jest termin złożenia ofert 10.01.2024 r.  

 

Odpowiedź: Termin złożenia  oferty  15.01.2024 godzina bez zmian. 

Zamawiający zmienił termin otwarcia ofert. 

 

 

3. Czy Zamawiający dopuści glukometr, który pracuje na próbce krwi o objętości 0,6 µl? 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. Reszta zgodna z SWZ.  

 

 

4. Czy Zamawiający oczekuje możliwości dobrania krwi do wymaganej objętości bez wyj-

mowania paska w ciągu 3 sekund co pozwoli na wykonanie wiarygodnego oznaczenia 

przez glukometr? 

 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.  
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